



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA FAŽANA**

KLASA: UP/I-363-05/19-01/22

URBROJ: 2168/08-02/00-19-2

Fažana, 08. travnja 2019. godine

Na osnovi čl. 56. Statuta Općine Fažana („Službene novine Istarske županije“ broj 10/13) načelnik Općine Fažana donosi

**ZAKLJUČAK**

**I.**

Trgovačkom društvu **LATON d.o.o. iz Zagreba**, [REDACTED], sukladno podnesenom zahtjevu, *odobrava se* uporaba javne površine u vlasništvu Općine Fažana, u svrhu organiziranja terase, ispred ugostiteljskog objekta „Stara konoba“ u ulici Trg Stare škole 1 u Fažani, u površini do 174 m<sup>2</sup>, u razdoblju od 01. travnja 2019. do 31. listopada 2019. godine, a izvan naznačenog razdoblja, temeljem zahtjeva podnositelja.

Trgovačko društvo, pobliže označen prethodnim stavkom, obvezuje se terasu, ugostiteljskog objekta „Stara konoba“ u ulici Trg Stare škole 1 u Fažani, organizirati lokacijski na način da terasa u površini do 174 m<sup>2</sup>, slijedi fasadu zgrade ugostiteljskog objekta na naznačenoj adresi, prema pješačkom prolazu na fažanskoj rivi odnosno Trgu Stare škole, na način da se markacija lokacije terase učini svakodobno vidljivom.

Uporabnik će javnu površinu u odobrenoj namjeni, na naprijed naznačenoj lokaciji u površini od 70 m<sup>2</sup>, koristiti u mjesecu travnju i listopadu 2019. godine, u površini od 130 m<sup>2</sup>, koristiti u mjesecu svibnju i rujnu 2019. godine, a ukupni prostor javne površine od 174 m<sup>2</sup>, u mjesecu srpnju i kolovozu 2019. godine.

Ukoliko izvan razdoblja, te izvan utvrđene površine terase pobliže označenog/e ovom točkom Zaključka, imenovani uporabnik javne površine, istu koristi za odobrenu namjenu, ili je koristi izvan utvrđene površine terase, a da za isto nije podnio zahtjev i ishodovao rješenje o uporabi javne površine, JUO Općine Fažana, postupiti će sukladno utvrđenju iz točke II. i III. ovog Zaključka, te donijeti pojedinačna rješenja po službenoj dužnosti.

**II.**

Naknada za zauzimanje javne površine iz točke I. ovog Zaključka utvrdit će se sukladno odredbama važećeg Pravilnika o visini naknade za zauzimanje javnih površine na području Općine Fažana,

**III.**

Na osnovi ovog Zaključka Jedinostveni upravni odjel će izvršiti Obračun naknade za zauzimanje javne površine i donijeti Rješenje o zauzimanju javne površine u vlasništvu Općine Fažana.

Na osnovi Rješenja iz stavka 1. sa uporabnikom zaključiti će se Ugovor o uporabi javne površine.

**IV.**

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**Načelnik:  
Radomir Korac**

**Dostaviti:**

- 1. Uporabnik**
- 2. Objava, ovdje**
- 3. Pismohrana, ovdje**

